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Cíl práce: Cílem bakalářské práce se zaměřila především na to, jak účast této 

komunity ve spolku ovlivnila jejich životy, příjem, sebeúctu a osobní rozvoj. Dále se tato 

práce zaměřila na původ, práci, udržitelnost a cíle samotného spolku. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Shoda nalezená antiplagiátem je 11%. Je to po mé kontrole vyhodnoceno naprosto 
v pořádku. 

Dílčí připomínky a náměty: 



Téma práce Dark Tourism je aktuálně stále populární v cestovním ruchu a je zde stále co 
objevovat a přinášet do daného tématu. Studentka se s prací vypořádala velice osobitě a 
pojala zajímavě. Na teoretickou část je vhodně navázána praktická část. Teoretická část 
představuje základní pojmy z oblasti nových produktů v CR do níž spadajícího také 
temného CR. Vše pak správně uvedla v B P a okomentoval. V praktické části jsou 
představené rozhovory vybraných průvodců spolku Pragulic, na které je celá BP zaměřena. 
Kladně hodnotím osobní zkušenost studentky s prohlídkou v Praze, což dodává práci vyšší 
úroveň. Odpovědi na výzkumné otázky jsou uvedené v kapitole 5 - Výsledky a shrnutí. 
Pouze tato kapitola mírně zapadá mezi ostatní. Občasná gramatická a vizuální chyba 
snižuje pouze stupeň známkování. K bakalářské práci nemám žádné výhrady ani zde 
nevidím nedostatky. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Celkově hodnotím práci a zvolené téma jako přínosné stejně jako výzkum provedený na 
vybraný spolek Pragulic. Na teoretickou část vhodně navazuje praktická část a výzkum 
odpovídá potřebám této kvalifikační práce. Zájem autorky pro danou problematiku 
hodnotím velice pozitivně. Celkově je bakalářská práce napsaná se zápalem pro danou 
tématiku a je vidět přehled autorky z komplexního hlediska. Studentka prokázala, že je 
schopna vypracování požadované práce a doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 
1. Jaký průvodce je podle Vás nej zajímavější a doporučíte jeho prohlídku 

absolvovat? 

2. Existuje nějaká podobná prohlídka i v jiném městě v ČR či zahraničí? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V H r a d c i Králové, dne 16. května 2024 

podpis 


